A feladatokat irta:

Té6th Janosné, Szolnok Q7 /f
+

Lektoralta: / Iskola:
Szekera Zsuzsanna, Szeged /

Bekiildési hataridé: 2023. december 7.

Curie Matematika Emlékverseny
5. évfolyam I. fordulo
2023/2024.

Feladat 1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 8 pont | 7 pont | 5pont | 7pont | 5pont | 4 pont | 50 pont

Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
1. | 2 ezres + 63 tizes + 5 szazezres 502630 526300 206305
Ke’res.d meg az “lires negyzetek:be yalo ’ A=3 A=2 A=4
szamjegyeket Ggy, hogy az elsd négy szam
2. . b , =5 0=4 =4
Osszege egyenld legyen az 6todik szammal! =6 (=6 =4
3A9; 591; []37; 648; 2028 B B B
3 Melyik az a legnagyobb haromjegyii szam, 900 997 998
amelynek a fele paratlan?
Melyik az a legkisebb, néggyel oszthato
4. | otjegyli szam, melynek minden szamjegye 12344 12346 12348

kiillonboz6?

Mely szamok helyét jeloltiik a

A 2
. Szamegy_enesen' ) 43250 < 43300 < 43000 <
) I HHH I I I I H-+HH I X<45100 X<45000 X<45000
43 000 45 000
6. |45:9-4+12:12+6-15= 92 100 105

— N N

T
Ha ez 6 kilenced, akkor ez 1 egész




Curie Matematika Emlékverseny 5. évfolyam I. fordulé 2023/2024. Név:

frd le és végezd el a miivelteket!

Vedd a 369 tizszeresét!

Vonj ki beldle 700-at!

Szorozd meg 1000-rel!

Vonj ki beldle 400-at!

Oszd el 100-zal!

Adj hozza 14-et!

Oszd el 10-zel!

Végiil vond ki beldle szamjegyeinek sszegét!

1 2 X
Egy gylimdlcsdsben 3 tonna almat szedtek.
8. 5§ ladaval mar elszalhtottak."Ha.r'ly ) 126 1260 1440
kilogramm alma maradt a gyiimdlcsosben,
ha egy ladaba 30 kg almat tettek?
Egy kert hossza 62 m, szélessége 20 m. A
S kerités hossza ....., ha a kapu 6 m hosszu. 76 152 158
10. [17009kg=... ...t.... kg 1t7009 kg 17t9 kg 170t 9 kg
Az erdészhaztol a hid 7500 dm tavolsagra, a
11 forras hlc}rol 400 m-rgl tavola‘F)b van egy 2900 1150 290
egyenes uton. A forras az erdészhaztol ......
m-re van.
12. | 7200 masodperc = .. ... ... perc 120 60 12
13. | A téglalap minden szoge hegyessz0g | derékszog | tompaszog
Péter, Saci, Marci es Erika egymas mogott
+1 | allnak tornasorban. Hanyféle kiilonb6z6 12 24 49
sorrendben allhatnak?
Megoldas
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. | 10. | 11. | 12. | 13. | +1
. feladat 8 pont




Curie Matematika Emlékverseny 5. évfolyam I. fordulé 2023/2024. NEV: vt

feladat 7 pont
Egy nagy téblara egymas mellé irtuk 1-t61 100-ig a pozitiv egész szamokat. Ezutan kitoroltiik
az Osszes 2-es szamjegyet. Hany szamjegy maradt a tablan?

feladat 5 pont
Egy didk a nyari sziinetben 40 napra vallalt munkét egy szdmitastechnikai cégnél. A 40 napi
munkabér egy szamitogép és 80 000 Ft volt. A didk csak 35 napot tudott dolgozni, amiért a
szamitogép €s 52 500 Ft jart. Hany forintot ért a szdmitogép?

feladat 7 pont
Barbi kétféle almat vasarolt. Amikor az olcsobbol 8 darabot, a dragabbol 6 darabot vasarolt,
akkor 760 Ft-ot fizetett. Amikor az dragabbdl 6 darabot, olcsobbol 3 darabot vett, akkor 510
forintot. Mennyiért vette az olcsobb alma darabjat, és mennyit fizetett a dragabb alma
darabjat?



Curie Matematika Emlékverseny 5. évfolyam I. fordulé 2023/2024. Név:

6. feladat 5 pont
Két pénztargépben dsszesen 366 160 Ft van. Amikor az els6 gépbdl attettek a masikba 6150
Ft-ot, akkor az els6ben még mindig 3840 Ft-tal tobb maradt, mint a masodikban. Mennyi volt
eredetileg a pénztargépekben?

7. feladat 4 pont

2 x 2 x 2 cm-es kockakbol piramist épitiink. A piramis alapja
49 kockabol all. Minden szint az alatta levd szintbol
lefedetlentil hagy egy keretet és minden szint feliilnézete
négyzet. (Az abra nem a feladat adataival késziilt)

a) Hany kockara van sziikség az egyes szintek

elkészitéséhez?
b) Hanyadik szint lesz a piramis csucsa?
€) Hany kockat hasznaltak fel a piramis megépitéséhez?



